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(s)r f h(s)r 

    
(s)r   من الدرجة الرابعة(s) r   من الدرجة الثالثة  

0 (s) r    حلول كحد أكبر " ،   ٣" يوجد(s) r   ا هي المغلقة  نأخذغير موجودة عند أطراف الفترات و( أ ) فقط لأ  

0من   ٣  بالتالي عدد النقاط هو ( (s) r    +من   ١(s) r   = نقاط )   ٤غير موجودة  

 : أقل عدد من النقاط الحرجة للاقتران    ملاحظة(s)r هي نقطتان . 
2k6 k (k)t 

 
    

6 k2 (k) t (k)u      ،2 (k) u (k)j ||4 k 2 6 k2     

2 sh (s)r(s)r 2 
    

  2 h 24 h12 24 h4 h16 24 (2 )r (4)r (s)r             

(s) r (s) r (s)r   
    

1 k (s) r  2 k (s) r   
3 k 3 k2 k 2 k 1 k k          

2 (1 s3) w 2 s

w]
|
s]     ؟  

    

2 s

w]
4  2 ((1 (2 )3))6 |   (1 s3)6 3 (1 s3)2 w

s]            


2 2

2

(1 s)
1 s (s)r

(1 s)


 


(1) r 

    
  

2 2 2 2 2
2

2 2 2

(1 s) (1 s) ((1 s)(1 s)) (1 s)
(1 s) (s)r

(1 s) (1 s) (1 s)

    
    

  
     

0 1 (1 1)2 (1) r 1 (1 s)2 (s) r            

21 (2) i 2 (2)i (s)i s2 (s)r    (2) r 
    

2 224 8 (2)8 (2) i (2)2 (2)i(2)4 (2) r (s) i s2 (s)is4 (s) r           



 

s s
i i(1 i) i (s)r   (0) r 

    
0 s

s
i0 s

1 1 i i
1 1 (0) r 1 (s) r (1 i) s (s)r

2 2 1 i 1 i
           

 
  

2 3s s s h (s)r   
)   أ       ( ب     ( ج 1    ( د   

2s2 sh3 (s) r 0 (2) r      
21

H 0 4 h12 0 (2)2 (2)h3 (2) r
3
         

2 S2 2 SH6 (S) R    1 S 0 2 S2 0 (S) R       
 

 
  1 

 


2 2

1 S

2 3 S S

1 S


  


S 

    

 0

0


2 2

1 S

2 3 S S

1 S


  


S

2 2

2

1 S

S2
0 ( S ) (3 S S2)

3 S 2
1



    
 

S
S 

 

3
2 2

2 2

1 S

2 S21 3 1 (1)2 ( ) (3 S S2)49 3 1 2 3 S 2245
2 1 1 1



   
     

S S
S S 

(3) sh27 (0) r i (S)R  
    

sh
i i ish (s)r i (s)r     

(s) r
(s)rh (s) r h

(s)r
  

**|| (s) rh (s) r(s) rh (s) r  (س)
ً
بالتعويض عن قيمة ق 

sh 3 3 2i h (s)r h (s) r (s) r h (s) r      
3 (0)h 33 h 27 H 27 i H 27 (0) r        


2

1
(s) (i r) (s)i (s)r

1 s
  


   

    

(s) i((s)i) r (s) (i r)   2
2 2

s2 1
s (s) i || (s) r

(1 s)

 
  


   

2
2

2
22

22 2
)

s 2
s

(1 s

s 2
s (s ) r (s) i((s)i) r (

(
s) (i r

(s

s 2

s ))
s 








 


   








    

2 2
2 s 2

2 s 2 ||
( )

1
s

ss


     

  
 


 


 
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 (س)ق   = (س)َ٦٠هـ

)ً١هـ( 

    

 )( ٢) = ١ق
َ
 ١-) =  ٤٥  -  ١٨٠ظا()١، ق

 
2 2

(1) r60 (s) r60 60
(1) i (s) i (s) i

((1)r) ((s)r)
1

6

(s)

)

r

(1 0
5

4

 
     

 


    

 
s 23 i(3 s) (s)r    
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   



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1 s

1
| w
(s) r


 




2 3
(1) r w w2

3 2


     

2
8 ( )(2)6 (1) g

3
   

https://www.wepal.net/library/?app=content.list&level=19&subject=2&type=2&submit=submit


 

2

2 s

3 (s)r
(s)r s (s)g 6

s 2



 


 (2) g  
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نجد 1 s2 3 1 (1)2   20 (1 s)6 (1) r (1 s)6 (s) r (1 s)3 (s)r          
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